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      Do wybrania jest pięć trybów: gorący biały (       ), gorący czarny (       ),   
      gorący czerwony (        ) , pseudo kolor (       ) , podświetlenie celu (        ). 
      Ikonka na pasku stanu aktualizowane jest w czasie rzeczywistym.
    • Ustawienia jasności ekranu: naciśnij i przytrzymaj przycisk M (4), 
      aby ustawić w menu poziom jasności ekranu od 1 do 5 
      (więcej szczegółów w dziale Menu).
    • Wyłączanie: po zakończeniu pracy, 
      aby wyłączyć urządzenie, naciśnij 
      i przytrzymaj przycisk Zasilania (6) 
     przez 6s, aż pojawi się interfejs 
     wyłączania z odliczaniem 
     do wyłączenia. Gdy na ekranie 
     pojawi się 0, zwolnij przycisk. 
     Po zapisaniu aktualnego stanu 
     wyświetlacz zmieni się na kolor 
     czarny, a urządzenie się wyłączy. 
      Podczas zapisywania danych nie odłączaj sprzętu od źródła zasilania, 

    • Tryb czuwania: Na ekranie startowym krótko naciśnij przycisk 
      Zasilania (6),  aby włączyć/wyłączyć tryb czuwania.

Kalibracja umożliwia wyrównanie temperatury detektora oraz eliminację 
defektów obrazu (takich jak pionowe paski itp.). Istnieją trzy sposoby 
kalibracji – automatyczna (A), ręczna (M) oraz Kalibracja Tła (B). 
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